

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от 3. СЕН. 39

Свердловск

Газета №

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ ИМЕНИ ЛУНАЧАРСКОГО

Завтра спектаклем «Борис Годунов» начинает сезон театр оперы и балета имени А. В. Луначарского.

Первая новая постановка в текущем сезоне — «Ромео и Джульетта» Гуно. Мастерские театра уже готовят по эскизам художника Вуковича оформление к этой премьере, в ближайшие дни художественное руководство приступит к общим оркестровым репетициям.

Паряду с этим большая подготовительная работа проделана для постановки второй премьеры сезона — оперы Глинки «Иван Сусанин». Новый балетмейстер театра т. Конанович будет ставить балет Чайковского «Раймонда».

В составе группы артисты, знакомые зрителю по предыдущим сезонам: Белоусова, Глазунова, Колодуб, Киселевская, Лубенцова, Печецкая, Садовская, заслуженные артисты республики Аграновский, Месняев, Новиков,

заслуженный деятель искусств Ухов, артисты Щегольков, Фирсанов, Коломенский, Щербинин, Трифонов и другие. В числе вновь приглашенных артисты Щадин, Терентьев, Сердобов, Вегасин, Щелокова, народный артист Казахской ССР Преображенский (гл. хормейстер), режиссер Кушпир и художник Коровин. Артиста Щадина зритель увидит и услышит на днях в партии Риголетто, артистку Щелокову — в партии Наташи в опере «Русалка».

Попрежнему театр стремится к более широкой организации зрителя. Для этой цели сохранена абонементная система, будут практиковаться целевые спектакли. Для студенчества города вынужены специальные абонементы со скидкой в 25 процентов. Как и в прошлом году, театр намерен провести ряд специальных встреч со своим зрителем.